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This instruction sheet must be kept for future use.

PLEASE NOTE

m This equipment should be installed, repaired and maintained only by qualified
personnel. No responsibility is assumed by Schneider Electric for any consequences
arising out of the use of this documentation.

m A qualified person is one who has skills and knowledge related to the construction,
installation and operation of electrical equipment and who has received safety training to
recognize and avoid the hazards involved.

m Read these instructions carefully and examine the equipment to become familiar with
its operation before installation.

m This instruction sheet must be kept for future use.

m All applicable local, regional and national regulations must be respected when
installing, repairing and maintaining this equipment.

m This equipment must not be installed if you observe that it is damaged while
unpacking.

m This equipment cannot be used to control the room ventilation upon request from the
vehicle.

Ota WHCTPYKUMA OOIMKHA XPaHUTLCA NS UCMNOSb30BaHNA B 6y,qy|.|.|eM.

NPUMEYAHUE

u [laHHOe 060pyAoBaHMe JOIMKHO YCTaHaBNMBATLCS, PEMOHTUPOBATLCS U 06CNYXMBATLCS
TOIBKO KBaNMULMPOBaHHbIMM crieupmannctamu. Schneider Electric He HeceT oTBeTCTBEHHOCTM
3a ntobble NocneacTBus, CBA3aHHbIE C UCMONbL30BaHNEM 3TOW AOKYMEHTaLMM.

u KBanvmumpoBaHHbIA CneLyannet — 3TO TOT, Y KOTo €CTb HaBbIKV U 3HaHWSI, CBSI3aHHbIE CO
cOOpKOI, YCTAHOBKOM 1 3KCMnyaTaumelt anekTpoobopyaoBaHus, NpoLLeaLLmniA obyyeHre no
TexHuKe 6e30nacHOCTV Ans pacnosHaBaHWs 1 M36exaHns CBSA3aHHbIX C 3TUM OMacHOCTEN.

m BHMMaTensHo npoumnTaiiTe 3T MHCTPYKLUMK 1 OCMOTpUTE 060pyAoBaHMe, YTOObI
03HaKOMUTLCS ¢ paboToi obopyaoBaHUSA Nepes, yCTaHOBKON.

m 3Ta MHCTPYKLMS AOMMKHA XPaHUTLCSA ANs UCTonb30BaHus B OyayLuem.

m [py ycTaHOBKe, peMOHTe 1 0BCry>MBaHUM 3TOro 060pyA0BaHMS Heobxoaumo cobrioaaTtb
BCE NPUMEHNMblE MECTHbIE, PervioHarbHble 1 HaLWOHarNbHbIE HOPMATUBHbIE MOSOKEHMSI.

m He npounsBoayTe ycTaHOBKY AaHHOrO 060pYyA0BaHMS, €CIV Bbl 3aMETUNMW NOBPEXOEHNS BO
BPEMSsI pacnakoBKU.

m [laHHOe 060pyAoBaHMe He MOXeT ObITb MCMOMNB30BAHO A1 YNPaBNeHUs BEHTUNSLMEN
MOMELLIEHNs1 C TPAHCMOPTHOrO CPeACTBa Mo 3anpocy.

La présente instruction de service doit étre conservée pour une utilisation future.

REMARQUE IMPORTANTE

m Linstallation, la réparation et la maintenance de cet appareil doivent étre assurées
uniquement par des personnes qualifiées. Schneider Electric décline toute responsabilité
quant aux éventuelles conséquences découlant de I'utilisation de cette documentation.
m Une personne qualifiée est une personne disposant de compétences et de
connaissances en matiére de construction, installation et fonctionnement du matériel
électrique et ayant bénéficié d’'une formation de sécurité afin de percevoir et d’éviter les
dangers associés.

m Lisez attentivement cette instruction de service et examinez I'appareil pour vous
familiariser avec son fonctionnement avant de faire son installation.

m La présente instruction de service doit étre conservée pour une utilisation future.

m Toutes les réglementations locales, régionales et nationales applicables doivent étre
respectées lors de l'installation, réparation et maintenance de cet appareil.

m Cet appareil ne doit pas étre installé si vous constatez lors du déballage qu'il est
endommagé.

m Cet appareil ne permet pas de commander la ventilation du local sur demande du
véhicule.

Lis iHcTpyKUis noBUHHa 36epiratucs Ans BUKOPUCTAHHS B MaiibyTHbOMY.

NMPUMITKA

m [laHe obnafgHaHHs Mae BCTAHOBIIOBATUCS, PEMOHTYBATUCS | 0GCIYroByBaTUCA TiNbKU
kBanicpikoBaHnmu cpaxisusimu. Schneider Electric He Hece BignosiganbHocCTi 3a 6yab-siki
Hacnigku, NoB'A3aHi 3 BUKOPUCTaHHAM L€l 4OKyMeHTaLji.

m KBanicpikoBaHni daxiBeLib — Lie TON, Yy KOro € HaBWUYKM i 3HaHHS!, NOB'A3aHi 3i
CKInafaHHsIM, BCTaHOBIIEHHSIM | eKcrinyaTauieto enekTpoobnagHaHHsi, Lo NPOWLLOB
HaBYaHHA 3 TEXHIKM Ge3neku Ans po3ni3HaBaHHS Ta YHUKHEHHS MOB'A3aHUX 3 UM
Hebe3snexk.

m YBaXHO NpounTanTe Ui iIHCTPYKLUIi | ornsHbTe o6nagHaHHs, Wwob o3HanomMmTucs 3
po6oToto o6nagHaHHs nepes BCTaHOBIEHHSIM.

m L5t iHcTpyKLUis noBuHHa 36epiraTcs Ansi BUKOPUCTaHHSI B MaiiByTHLOMY.

m [Npu ycTaHoBUi, peMoHTi i 06cnyroByBaHHi Liboro o6ragHaHHs HeobxiaHo AisTu 3rigHo
3 yciMa MicueBUMU, perioHanbHUMK Ta HauioHaNbHUMM HOPMaTUBHUMM MOSNIOXEHHAMM.
m He BUKOHyIiTe BCTAHOBMEHHS 4AHOr0 06MafHaHHs, SKLLO BM NOMITUIIM MOLLKOOXEHHS!
nig Yyac po3nakyBaHHs.

m [laHe obnagHaHHs He Moxe ByTV BUKOPUCTaHO Af1A YNpaBMiHHSA BEHTUNALIED
NPUMILLIEHHS 3 TPAHCMOPTHOrO 3acoby 3a 3anUToM.
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Label with safety messages for use to be affixed to the
charging station

Haxreiika ¢ cooBLLeHUSIMW O COBroAeHUN Mep Ge3onacHoCTH
MCNonb30BaHWA, KOTopas AOIMKHA ObiTb npuKpenneHa K
3apsAHON CTaHUMN

Etiquette avec messages de sécurité pour
I'utilisation, a coller sur la borne de charge

Hakneiika 3 noBiAoMMeHHsIMM NPo AOTPUMAHHS! 3aX0LiB
Besnekv BUKOPUCTaHHS, sika MoBWHHA ByTU NpYKpinneHa ao
. i

Label with wiring safety messages to be affixed inside
the charging station

Hakneika ¢ cooBLieHUsIMM O COBIIIOAEHNN Mep

E" 1 }‘aﬁ

6e3onacHoOCTM NPOBOAKM, KOTOpbIast AOMKHA ObiTb
NpVKpeneHa BHYTPY 3apsiBHON CTaHLMKU

Etiquette avec messages de sécurité pour le cablage a
coller a l'intérieur de la borne de charge

Hakneiika 3 noBiAOMNEHHAMM Npo AOTPUMaHHS 3aX0fiB
Gesrnexv NPoBOAKM, sika MOBUHHA Gy TV NpukpinneHa BcepeauHi
3apsAOHOI CTaHLji

en)

® Plug unlocking button
® Power socket

® Safety message
foruse
® Power socket cover

@ Instructions for use
©® Product label

® QR code to be scanned to
register the product

@ Stop/Restart button
and status indicator light

L fr

prise
Socle de prise

Message de sécurité
pour l'utilisation
Volet socle de prise

Instruction d'utilisation
Etiquette produit

QR code a flasher pour
I'enregistrement du produit
Bouton Arrét/Redémarrage
et voyant d'état

© 8 0 © @ O @

@ Locking the station with the key

@ Verrouillage de la borne par clé

® Bouton de déverrouillage de la

ru

@) BrokMpoBKa CTaHLMM C MOMOLLbIO KIlova
( KHonka pa3briok1poBkn pasbema
® Pasbem nutaHus

(® CoobuieHne o cobrirogeHnm
mep 6€30MacHOCTM MCMOMb30BaHMS

(G Kpbilwka pasbema nUTaHus
@VIHCTPYKLMM MO MCMONb30BaHMIO
(© MapkvpoBka npogykTa

@ QR-koa, koTopbIi HeobxoaMMO
npockaHMpoBaTh AN PerncTpaumm npoaykra

@KHonka Stop/Restart n ceeToBoI MHANKaTOP
COCTOSIHUS

lua

() BnokyBaHHs cTaHLjii 3a JONOMOroto Koya
(® KHorika po36riokyBaHHs pos'eMy
(@ Po3'eM XnBMNEHHS

(® MoBiAOMIIEHHS NPO AOTPUMAHHS 3aX0AiB
6e3neku BUKOPUCTaHHSA

(@KpuLika pos'emy KUBMEHHS
@ HCTPYKLi 3 BUKOPUCTAHHS
(© MapkyBaHHs NpoaykTy

@ QR-koa, sKkMit HeoBxiaHO NpockaHyBaTV ANs
peecTpauii NnpoayKTy

© Knorka Stop / Restart i caitnosuit inankaTop
cTaHy
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Description / OnucaHnue / Description / Onuc

D

@ Safety message for wiring
O Control terminal block
Wiring diagram

Power supply

Contactor

Power terminal block
Power cable input

Option cable input
(undervoltage release, deferred start or power limitation)

© OB 0

RJ45 only for manufacturer use

D

® Message de sécurité pour le cablage
@ Bloc de jonction de contrble

® Schéma de raccordement

@ Alimentation

® Contacteur

@ Bloc de jonction de puissance
® Entrée cable puissance

@® Entrée cable des options

(déclencheur @ minimum de tension, départ différé ou limitation de

puissance)
@ RJ45 réservé al'usage du constructeur

@ CoobuieHne o cobniogeHn mep 6e30nacHOCTV NPOBOAKM
QKnemmHas konoaka ynpasrneHns

@MoHTaxHas cxema

(@VcTo4HUK NuTaHus

(®OneKTPOMarHUTHbIN NyckaTenb

() KnemmHas konoaka nutaHus

(MBxon kabens nuTaHus

(® Bxopn gononHuTenbHoro kabens

(pacuenvTenb MUHUMaNbHOTO HaNPSKEHWS, OTNOXEHHBIN CTapT Unu
orpaHvN4eHne MOLLHOCTH)

(DRJ45 Tonbko ANs UCMONb30BaHMS npounssogunTenem

@

® NosigomneHHs npo AOTPUMaHHS 3axofiB 6e3neku NPpoBOAKK
©KnemHa konogka ynpasniHHs

®MonTaxHa cxema

(¥ [Dxepeno XuBneHHs

(BDEnekTpoMarHiTH1iA nyckay

(@ KnemHa konopka XUBMeHHs

@ Bxig kabenio X1BneHHs

(¥ Bxia nopatkosoro kabento

(PosuinmioBay MiHiManbHOT Hanpyru, BigknaaeHwn ctapt abo

0BMEXeHHS! MOTYXXHOCTI)

O RJ45 Tinbkv ans BUKOPUCTaHHSA BUPOBHMKOM

Dimensions and weight / Paamepbl n Bec / Dimensions et poids /

Po3wmipum i Bara
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Directions and recommendations / PykoBoactBo n pekomeHgauum /

Directives et recommandations / Bka3iBku Ta pekomeHgauii

en

Charging station power supply and protection

Ground resistance and earthing system

m This device is only compatible with installations of TT, TN-S or TN-C-S
type earthing system.

m IT: may require the addition of an isolating transformer for charging of
certain vehicles.

m Some electric vehicles measure the ground resistance and cannot
start charging if it exceeds a threshold. Refer to the vehicle technical
documentation.

m For the installation to comply with the EV Ready and ZE Ready labels,
the ground resistance must not exceed 100 Q.

m In all cases, the ground resistance must be less than the maximum value
defined in the applicable electrical installation standards.

Charging station power supply and protection

Charging station power
(for 230 V between phase and neutral)
3.7kW 7.4 kKW 11 kW 22 kW
Protection against 20A 40A 20A 40A
overloads and short | curve C curve C curve C curve C
circuits
Residual current 30 mAtypeAsi | 30 mAtype 30 mAtype B | 30 mAtype B
circuit breaker Asi

m If compliance with the EV Ready or ZE Ready label is requested, an
undervoltage release (MNx) must be combined with the charging station
circuit breaker.

Installation recommendations

m If the building power balance indicates that it will not always be possible
to charge the vehicle at nominal power, ask the user to increase the
subscribed electrical power or propose installing an energy management
system.

It is recommended to use flexible cables to connect the charging station.
m A surge arrester is recommended if the keraunic level is high or
mandatory if required by local law.

D

Alimentation et protection de la borne de charge
Résistance de terre et schéma de liaison a la terre

m Cet appareil est uniquement compatible avec les installations ou le
schéma de liaison a la terre est de type TT, TN-S ou TN-C-S.

m IT : peut nécessiter I'ajout d'un transformateur d'isolement pour la charge
de certains véhicules.

m Quelques véhicules électriques mesurent la résistance de terre et
peuvent ne pas démarrer la charge si elle est supérieure a un seuil. Se
référer a la documentation technique du véhicule.

m Pour la conformité de l'installation aux labels EV Ready et ZE Ready la
résistance de terre ne doit pas dépasser 100 Q.

m Dans tous les cas, la résistance de terre doit étre inférieure a la valeur
maximale définie dans les normes d'installation électrique en vigueur.
Alimentation et protection de la borne de charge

Puissance de la borne de charge
(sous 230V entre phase et neutre)
3,7 kW 7,4 kW 11 kW 22 kW

Protection contre | 20 A 40A 20A 40A
les surcharges et | courbe C courbe C courbe C courbe C
les court-circuits
Protection 30 mAtype Asi | 30 mAtype Asi | 30 mAtype B | 30 mAtype B
différentielle

MAcTO4YHUK NnUTaHMA n 3awuTa 3ap;|,q|-|017| CcTaHUuumn
ConpoTuBneHue ceTu 3a3eMrieHnsa U cuctema 3asemneHus

m [JaHHOE YyCTPOMCTBO COBMECTUMO TONbKO C YCTAaHOBKOW CUCTEMBbI
3asemnenus tuna TT, TN-S unn TN-C-S.

m UT: moxeT notpeboBaTbcs ycTaHOBKa U30MMpYyoLLEro TpaHcgopmMaTopa
Ons 3apsaku onpeferneHHbIX TPaHCMOPTHBIX CPEACTB.

m HekoTopble anekTpomMobunu namepsioT ConpoTUBIIEHNE 3a3EMIEHNS U
He MOryT HayaTb 3apsaKy, €Cni OHO MPeBbILLIAET NOPOroBoe 3HaYeHue.
ObpaTtuTech K TeXHUYECKOW AOKYMEHTaLmMM TPaHCNOPTHOroO CpeacTaa.

m [1ns Toro, 4To6bl ycTaHOBKa COOTBETCTBOBanNa aTuketkam EV Ready n
ZE Ready, conpoTuBneHue 3azemMrneHus He JOMmKHO npesbiwatb 100 Om.
m Bo Bcex cnyvasx, conpoTvBneHne 3aseMneHns AOMKHO BbiTb MeHbLLe
MaKCMMarnbHOro 3Ha4YeHusi, oNpeAeneHHoro B NpUMEHsieMbIX CTaHAapTax
3MNeKTPOYCTaHOBOK.

UCTOYHMK NUTaHUA U 3awWwmTa 3apagHoOM CTaHLMK

MoLHOCTbL 3apsigHOM CTaHUMKn
(ansa 230 B mexay da3on 1 HenTpanbto)

3.7 kBT 7.4 xBT 11 kBT 22 kBt
3awmra ot neperpy3kum| 20 A 40A 20A 40A
1 KOPOTKMX 3aMblkaHui kpuBasi C kpusasi C kpuBas C kpuBas C
ABTOMAT 3aLLUTHI 30 MA 30 MA 30 MA 30 MA
Lenu ocTato4Horo | tun Asi Tmn Asi TMn B TMn B
TOKa

m Ecnun TpebyeTcsa cooTBeTCcTBME aTUKETKaM EV Ready nnu ZE Ready,
HeobxoaMMO OTKIMIOYNUTE pacuenuTenb MUHUManbHoro HanpskeHns (MNXx)
C aBTOMaTOM 3aLUWThbl Lieny 3apsiaHON CTaHumK.

PekomeHaauum no ycrtaHoBKe

m Ecnv 6anaHc MOLHOCTU 30aHUs yKasbiBaeT Ha TO, YTO TpaHCNopTHoe
CPeACTBO He Bcerga MOXHO 3apsbkaTb NMPU HOMUHANbHON MOLLHOCTH,
nonpocuTe Nnonb3oBaTens yBeNUYnTb NOAMUCAHHYIO 3IEKTPOSHEPTUIO UINN
npeanoXvTe YCTaHOBKY CUCTEMbI YNpaBrieHUsi 3HepronoTpebneHnem.
[ns nogknoyeHVs 3apsaHON CTaHLUUKM peKoMeHAyeTCs UCMoNb3oBaTb
rmbkune kabenu.

m PekomeHpayeTcs ncnonb3oBaTb OrpaHU4nTENb NEpeHanpsXeHuid, ecrnm
YPOBEHb rPO30BOW aKTUBHOCTMW SBMSETCHA BbICOKAM UMW €CNN 3TO
06s3aTenbHO CornacHo MeCTHOMY 3aKOHOAATENbCTBY

@

Lxepeno XUBMeHHSA i 3aXUCT 3apAAHOI cTaHUil

Onip Mepexi 3a3eMIeHHs i cucTemMa 3a3eMIIeHHs

m Lleli npucTpint cymiCHWMIA TinNbKu 3 YCTAHOBKOK CUCTEMMW 3a3€MITEHHS TUMY
TT, TN-S abo TN-C-S.

m IT: MOXe 3HagoBUTMCA BCTAHOBIEHHS i30M0KY0ro TpaHcopmaTopa
[0S 3apsiaKU NEBHUX TPAHCTOPTHUX 3acobiB.

m [lesiki enekTpomo0ini BUMIpOIOTb OMip 3a3eMIIEHHS | He MOXYTb
po3noyaTtu 3apsaky, SKWO BiH NEPEBULLYE MOPOroBe 3HAYEHHSI.
3BEpPHITLCS 4O TEXHIYHOT AOKYMeHTaLil TpaHCNopTHOro 3acoby.

m [1ns Toro, wob ycTaHoBKa Bignosigana etnketkam EV Ready i ZE
Ready, onip 3asemneHHsi He noBuHeH nepesuLyBaT 100 Om.

m Y BCiX BUnagkax, onip 3a3eMsieHHsi NOBUHEH OyTU MeHLue
MaKCMMarbHOro 3Ha4Y€HHs1, BU3HAYEHOro B 3aCTOCOBYBAHUX CTaHOapTax
enekTposnarog.

[Kepeno XXMBIEHHs i 3aXUCT 3apsiAHOI cTaHUil

m Si la conformité au label EV Ready ou ZE Ready est demandée,
associez au disjoncteur de la borne de charge un déclencheur & minimum
de tension (MNXx).

Recommandations d'installation

m Si le bilan de puissance du batiment fait apparaitre qu'il ne sera pas
toujours possible de charger le véhicule a puissance nominale, demandez
a l'utilisateur d'augmenter la puissance électrique souscrite ou proposez lui
d'installer un systéme de gestion d'énergie.

Il est recommandé d'utiliser des cables souples pour le raccordement de la
borne de charge.

m Un parafoudre est recommandé si le niveau kéraunique est élevé ou
obligatoire si la réglementation locale I'impose.

MoTyXHiCTb 3apaAHOI CTaHuUii
(ansa 230 B mix chasoto i HenTpannto)
3,7 kBT 7,4 xBT 11 kBT 22 kBT
3axucT Big nepesaHTaxeHHs| 20 A 40A 20A 40A
| KOPOTKMX 3aMMKaHb kpuea C kpusa C kpusa C kpusa C
Astomar 3axucty mepexi | 30 MA Tun Asi | 30 MA Tun Asi | 30 mA Tun B | 30 MA Tun B
3anNULLKOBOrO CTPYMY

m Akwo noTpibHa BignosigHicTb eTukeTkam EV Ready abo ZE Ready,
HeobXiAHO BigKNIOUYNTM po3dinnoBay MiHiManbHoi Hanpyrn (MNXx) 3
aBTOMAaTOM 3axWCTYy NaHuora 3apsigHoi CTaHLii.

PekomeHAaauii No BCTAaHOBMNEHHIO

m Akwo 6anaHc NoTy>XHOCTi ByAiBni Bkadye Ha Te, L0 TPaHCNOPTHUI
3acib He 3aBXAN MOXHA 3apsimKaTv NPpU HOMIHAMNbHINA NOTYXHOCTI,
nonpociTb KOPMCTYBaya 36inNbLWNTU NignucaHy enekTpoeHeprito abo
3anpornoHy’Te YyCTaHOBKY CUCTEMU YNPaBMiHHSA €HEeProCrnoX1BaHHSIM.
[ns nigknioyYeHHs 3apsgHoT CTaHuil peKoMeHOyeTbCS BUKOPUCTOBYBATH
rHyu4Ki kabeni.

m PekoMeHayeTbCSt BUKOPUCTOBYBATH OOMEXyBay nepeHanpyr, kLo
piBEHb rPO30BOi aKTUBHOCTI € BUCOKMM,ab0 SKLLO Lie 0OO0B'I3KOBO
BiANOBIAHO A0 MICLIEBOro 3aKOHO4aBCTBa

NHA31778-04
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5 Connection diagram / Cxema nogkntoveHus /| Schéma de raccordement / Cxema nigKknioyYeHHA

E6

en’

m Q1 (+Q11) : for single-phase power supply: overload and short circuit
protection circuit breaker and residual current circuit breaker;
for three-phase power supply, residual current protection is
provided by a separate residual current operated circuit breaker
Q11 (see chapter 4)

mF1 : overvoltage protection: surge arrester (see chapter 9)

mU : undervoltage release MNXx (optional, except for compliance with
EV Ready and ZE Ready labels)

mE1, E2 : terminal block for undervoltage release

m E6 : power limitation or deferred start input

mG : contact for power limitation or deferred start

m X1 : power terminal block

L fr g

m Q1 (+Q11) : pour alimentation en monophasé : disjoncteur de protection
contre les surcharges et les court-circuits et de protection
différentielle ; pour alimentation en triphasé, la protection
différentielle est assurée par un inter-différentiel séparé Q11
(voir chapitre 4)

mF1 : protection contre les surtensions : parafoudre (voir chapitre 9)

mU : déclencheur a minimum de tension MNXx (optionnel, sauf pour
la conformité aux labels EV Ready et ZE Ready)

m E1,E2 : bloc de jonction pour déclencheur & minimum de tension

m E6 : entrée de limitation de puissance ou départ différé

n G : contact pour limitation de puissance ou départ différé

m X1 : bloc de jonction de puissance

I -
Lo
.
' ] G
L
=) | X1 \
EVH2S3P0ZK E1 E
EVH2STPOZK ]
EVH253P04K E2 !
EVH2STPD4K :
H
EGIEES -~ -~~~
IF =
L3 -
L2 -
L1 -
N l -
J S LN
2 4 & L]
e e SR s
'
©_Ju Ol G
Q11 ! ]
M 1 L3 L3 E
EVH2S11P02K X1 |
EVH2522P02K :
EVH2S11P04K !
EVH2522P04K ;
E1 '
J E2 :
1

= Q1 (+Q11): Ans ogHOa3HOro UCTOYHMKA NMUTaHUA: aBTOMAT 3aLlUTbl CETU OT
neperpysku 1 KOPOTKOrO 3aMblkaHWsi MaBTOMaT 3alLMThl CETU OCTATOYHOIO TOKa;
Ans TpexdasHoro MCTOYHUKA NMUTaHKS, 3alyyUTa OT OCTATOYHOrO ToKa
obecneunBaeTcs oTAeNbHLIM aBTOMaTOM 3aluThl ceTv Q11, paGoTaoLwmm ot
OCTaTOYHOrO TOKa (CM. rnasy 4)

m F1: 3aWimTa oT nepeHanpsikeHUs: orpaHUuUTENb NepeHanpsikeHust (CM. rnasy 9)
m U: pacuenutenb MMHUMarbHoro HanpsikeHns MNXx (no xenaHuto, 3a
VCKIOYEHNEM COOTBETCTBUS cTaHaapTam EV Ready n ZE Ready)

m E1, E2: knemMHas konogka Ans pacuenutenst MMHUManbHOro HanpsiXxXeHus

m E6: orpaHuyeHne MOLLHOCTU UK BXOZ, OTIIOXEHHOIO cTapTa

m G: KOHTaKT 4518 OrpaHUYeHNs MOLLHOCTM UM OTNOXEHHOrO CTapTa

m X1: KNeMMHas Konogka nuTaHus

@

m Q1 (+Q11): ans ogHoba3HoOro Axepena XXUBMEHHS: aBTOMAT 3axX1CTy Mepexi
Bifl NnepeBaHTaXeHHs | KOPOTKOro 3aMUKaHHS | aBTOMaT 3axuUCTy Mepexi
3anMLLKOBOrO CTPYMY; AN TPUDA3HOro Axxepena XUBIEHHS, 3aXUCT Bif,
3anMLLIKOBOro CTpyMy 3abeanedyeTbCst OKPeMUM aBTOMATOM 3axXUCTy Mepexi
Q11, Wo npautoe Bif 3anULLKOBOro CTPyMy (AMB. po3gain 4)

m F1: 3axucT Big nepeHanpyrv: obmexyBay nepeHanpyrv (ane. po3ain 9)

m U: posuinntoBay MiHiManbHoi Hanpyr MNXx (3a 6axaHHsIM, 3a BUHSITKOM
BianosigHocTi ctaHaapTam EV Ready i ZE Ready)

m E1, E2: knemHa konoaka Ans posuvinnoBaya MiHiManbHOi Hanpyru

m E6: 06MexeHHs1 noTyxHocTi abo Bxia BigknageHoro ctapTy

m G: KOHTaKT Ans obmexeHHs NoTyxHocTi abo BiaknaaeHoro cTapTy

m X1: KNeMHa KonofKa X1BNeHHs

NHA31778-04
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Energy management / YnpaBneHue aHepronotpe6neHuem / Gestion d’'énergie / YnpaBniHHsi eHeprocnoXxvBaHHAM

D

m The charging station has a conditional input E6 which can be configured as
deferred start or as power limitation. Deferred start is the default configuration on

first power up (see chapter 15.1). The conditional input can be connected to any
device capable of closing a contact. It is active when connected to the mains phase. It
remains inactive when not connected.

m Charge deferred start

The conditional input can be connected, for example, to a clock or an off-peak
contactor. Start is deferred as long as the input is active.

If a peak/off-peak contactor is fitted, in this mode the vehicle will only be charged during
off-peak hours.

230VAC
E6 input

Electric vehicle
connected to the
charging station

Charge

(*) Initialisation of communication between the electric vehicle and the charging
station (30 seconds)

m Charge power limitation

For three-phase charging stations in 16 A (11 kW) nominal current, check that the
electric vehicle is compatible with the charging current (10 A) corresponding to the
power limitation. If not, charging will not be carried out in power limitation mode.

The conditional input can be connected, for example, to a load shedder. The maximum
charging power is limited as long as the input is active.

Charging current limitation:

O 10 A for the 16 A charging stations.

O 16 A for the 32 A charging stations.

Vehicle connected

230VAC
E6 input
inpu v L1 |
Full power
Limited power (*) | I | ‘

(*) Limitation of current defined during configuration of the charging station

D

m La borne de charge dispose d’une entrée conditionnelle E6 qui peut étre configurée
en départ différé ou en limitation de puissance. La configuration par défaut a la
premiére mise sous tension est le départ différé (voir chapitre 15.1). L'entrée
conditionnelle peut étre raccordée a n'importe quel dispositif capable de fermer un
contact. Elle est active lorsqu’elle est connectée a la phase du réseau électrique. Elle
reste inactive lorsqu’elle n'est pas raccordée.

m Départ différé de la charge

L’entrée conditionnelle peut étre raccordée par exemple a une horloge ou un
contacteur heures creuses. Le départ est différé tant que I'entrée est active.

Ce mode permet, dans le cas d'utilisation d'un contacteur heures creuses/heures
pleines, de ne charger le véhicule qu'en heures creuses.

230 VAC
Entrée E6 | ’ |
oV
+
Véhicule électrique Oui

connecté ala borne

de charge Non -
Oui i —

Charge | | | | I
Non

(*) Initialisation de la communication entre le véhicule électrique et la borne de charge
(30 secondes)

m Limitation de la puissance de charge

Pour les bornes de charge triphasées en courant nominal de 16 A (11 kW), vérifiez que
le véhicule électrique est compatible avec la valeur du courant de charge (10 A)
correspondant a la limitation de puissance. Si cela n'est pas le cas, la charge ne
s'effectuera pas en mode limitation de puissance.

L'entrée conditionnelle peut étre raccordée par exemple a un délesteur. La puissance
maximale de charge est limitée tant que I'entrée est active.

Limitation du courant de charge :

O 10 A pour les bornes de charge 16 A.

O 16 A pour les bornes de charge 32 A.

Véhicule connecté

230 VAC
Entrée E6 | | |

oV |_
I I

Pleine puissance
(*) Limitation du courant définie lors de la configuration de la borne de charge

Puissance limitée (*)

ru/

m 3apsigHasi CTaHUMst UIMeeT YCIOBHbIV BXof, E6, KOTOPbI MOXeET ObITb CKOHGMIYpUpOBaH Kak
OTINOXEHHbIN CTapPT U KaK orpaHnyeHne MoLLHOCTW. OTINIOXEHHbIV CTapT — 3TO
KOHCUrypaLmsi o YMOMYaHUio Npy NEPBOM BKIKOYEHUM NMUTaHKs (cM. Mnasy 15.1). YcrnoBHbIi
BXO[, MOXET OblITb MOAKIIOYEH K JIOOOMY YCTPOICTBY, CIOCOGHOMY 3aMblKaTb KOHTAKT. OH
aKTUBEH Npu NoAKItoYeHnM K chase ceTn. OH 0CcTaeTcst HeaKTVBHBIM, KOrAa OH HE NMOAKITHOYEH.
m 3arnyck OTMOXEHHOTO CTapTa. YCrOBHbIA BXOZ, MOXET BbITb NOAKIIOYEH, Hanpumep, K
TaiMepy U1 HeNMKOBOMY 3NEKTPOMAarHUTHOMY nyckaTtento. CTapT OTNOXeH A0 Tex Mop, Noka
BXOf, akT/BeH. ECnn ycTaHOBMEH NMKOBbI/HENVKOBbIN 3MEeKTPOMAarHUTHbIN Nyckaternb, T B
3TOM pexvMe TPaHCIOpPTHOe CPEACTBO ByAeT 3apsikaTbCst TONMBKO B YaChl HEMOMHOW Harpy3ku.

230 BAC
Bxon E6 | ’ |
0B
OnekTpomobunb fa +

NOAKIKYEH K

3apsaHON CTaHLum Het

Oa
3apsigka

Het

(*) UHnumanusaumus coeguHeHusi Mexay anekTpoMobunemM n 3apsigHon cTaHumen
(30 cekyHa)

m OrpaHnyeHne MOLLHOCTU 3apaaku
[ns TpexdasHbix 3apsAHbIX CTaHUWI Npu HOMMHaNbLHoM Toke B 16 A (11 kBT)
ybeamtech, 4TO aNeKTPOMOGUNb COBMECTUM C TOkoM 3apsiaku (10 A),

COOTBETCTBYIOLLMM OrpaHUYEHMIO MOLLIHOCTU. B NpoTBHOM cnyyae, 3apsigka He ByneT

BbINOJSHATLCS B PEXMME OrpaHNYeHUs] MOLLHOCTU. YCIOBHbBIN BXO4 MOXET ObiTb
NOAKIIOYEH, HanpuMep, K pacnpeaenuTento Harpy3sku. MakcumanbHas MOLHOCTb
3apsiaKy OrpaHUYeHa, Noka BXO aKTUBEH.

OrpaHuyeHne Toka 3apsiaku:

0 10 A Ans 3apsaHbIX cTaHuui 16 A.

0 16 A ans 3apsigHbIX cTaHuui 32 A.

AnekTpoMobunb NoaKNoYeH

230 BAC
Bxon E6 | I |

0B
OrpaHunyeHHas MoLLHOCTb (*) | I |

MonHas MoWHOCTb
(*) OrpaHuyeHue Toka, onpeensieMoe Npu KOHUrypupoBaHUM 3apsidHON CTaHLUUK

@

m 3apsgHa cTaHuUis Mae yMoBHUI BXia E6, skuin Moxe 6yTv HanaluToBaHWiA SK BiaknaaeHuin

cTapT abo sik 0bMexeHHs NOTYXHOCTI. Bigknagerwii ctapT — Le koHdirypauis 3a
3aMOBYYBaHHSIM NPU NEPLLIOMY BKITHOYEHHI XMBNEHHs (anB. po3ain 15.1). YMoBHWiA BXif
Moxe ByTv nigkntoyeHnin fo 6yab-sKoro NPUCTPOIO, 30aTHOTO 3aMUKaTh KOHTaKT. BiH
aKTUBHUI NPW NiAKIIOYEHHI A0 dha3n Mepexi. BiH 3anvwaeTbcsi HeakKTMBHWUM, KOMK BiH He
NiAKIHOYEHUIA.

m 3anyck BigknageHoro cTapTy. YMOBHWIA BXig Moxe ByTu nigknioveHni, Hanpuknag, Ao
TanmMepa abo HenikoBOro enekTpoMarHiTHoro nyckava. CtapT BigknageHo 4o TUX nip, NOKW
BXif} aKTUBHUIA. SIKLLO BCTAHOBIEHO MIKOBWIA / HEMIKOBUIA €NeKTPOMarHiTHWiA nyckay, To B
LIbOMY PEXUMi TPaHCMOPTHWIA 3acib Byae 3apsagkaTnCs TinNbk1 B FOAWHW HEMOBHOTO

HaBaHTaXEHHS.
230 B AC
Bxig E6 0B | |
enekTpomMobine Tak +
nigKnoYeHnn oo ) I
3apsAHOT cTaHLji Hi _
Tak ] —
3apsgka | | I | |
PR Hi

(*) IHiuianisauis 3'egHaHHA Mix enekTpoMobinem i 3apsiaHoto ctaHuieto (30 cekyHa)

m OBMEXeHHs1 MOTYXXHOCTI 3apsakv

[ns TpudasHmx 3apsagHMX CTaHLin NpyM HOMiHanbHOMy cTpymi B 16 A (11 kBT)
nepekoHamnTecs, Lo enekTpomMobinb CymicHUIA 3i cTpymom 3apsaku (10 A),
BiANOBIAHUM OBMEXEHHI0 MOTYXXHOCTI. B iHWoMy Bunaaky, 3apsiaka He 6yae
BMKOHYBATUCh B PEXMMi 0OMEXeHHS! NOTYXHOCTi. YMOBHUWI BXig Moxe 6yTn
NiAKNIOYeHW, Hanpuknag, Ao po3nodinbHMKa HaBaHTaxeHHs. MakcumanbHa
NOTYXXHICTb 3apsidku oBMexeHa, MoK BXif, aKTUBHUN.

OBMeXeHHs CTPyMy 3apsiaKu:

o0 10 A ans 3apsigHKX cTaHuin 16 A.

0 16 A Ansa 3apsaHuX cTaHuin 32 A.

Enektpomobinb nigkntoveHo

230 BAC

Bxin E6 o5 | | |

L
—

(*) OBMexXeHHs CTpyMy, sike BUSHAYAETLCS NP HanaLUTyBaHHi 3apsiaHOi cTaHLyil

MoBHa NOTYXHICTb | I |

ObmexeHa NOTYXHICTb (*)
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7 Pre

paration / NMoarotoBka / Préparation / lNigrotoBka

NOTICE / BHUMAHUE/ AVIS / YBATA

RISK OF DAMAGING THE CHARGING STATION

m Protect the charging station from dust and water while attaching the support.

m Keep the cover closed during all operations which do not involve working inside the
station.

m Attach the charging station to a flat support in compliance with standards and
applicable local laws (flatness tolerance < 2 mm/m).

m Use screws, washers and plugs suitable for the wall material.

Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

PUCK NOBPEXOEHUSA 3APAOHOW CTAHLMMU

m 3almiianTe 3apsiaHyo CTaHLMIO OT NbINK 1 BOAbI NMPU YCTAHOBKE OMopbI.

m [lepXxuTe KpbILLKY 3aKpbITOW NPU BbINOMHEHWN BCEX OnepaLumin, He CBA3aHHbIX C
paboToii BHYTPU CTaHLMK.

u [pukpennTe 3apsiaHY0 CTaHLIMIO K MOCKO ornope B COOTBETCTBUN CO
cTaHAapTaMun U MPUMEHSIEMbIMI MECTHBIMU 3aKOHaMM (AOMYCK Ha NOCKOCTHOCTb < 2
MM/M).

m VicnonbayiiTe BUHTHI, LWaibbl 1 3arnyLuKX, noaxoasiumne Ans matepuana CTeHbl.
HecoGntoaeHne 3TUX MHCTPYKUMUIA MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO
obopyaoBaHus.

RISQUE D'ENDOMMAGEMENT DE LA BORNE DE CHARGE

m Mettre la borne a I'abri des projections de poussiére ou d'eau pendant les travaux
de fixation du support.

m Conservez le capot fermé lors de toute opération qui ne nécessite pas d'opérer a
l'intérieur de la borne.

m Fixez la borne de charge sur un support plan suivant les normes et réglementations
locales en vigueur (écart de planéité <2 mm/m).

m Utilisez des vis, rondelles et chevilles adaptées au matériau de la paroi.

Le non-respect de ces instructions peut provoquer des dommages matériels.

PU3UK NOLUKOMKEHHA 3APAAHOI CTAHLI

m 3axuwaiiTe 3apsAHY CTaHLito Big Nvny i BOAW NPU BCTAHOBIEHHI ONopu.

m TpyMawiTe KpULLIKY 3aKpUTOO NPU BUKOHAHHI BCiX onepawii, He NoB'a3aHnx 3
poboToto BcepeauHi cTaHLji.

m [pyKpiniTe 3apaaHy CTaHUilo A0 NNOCKOi ONopw BiANOBIAHO A0 CTaHAAPTIB Ta
3aCTOCOBYBaHMM MICLIEBUM 3aKOHaM (AOMYCK Ha NMOLUMHHICTb <2 MM/M).

m BukopucToByiiTe rBUHTH, Waibw i 3arnyLwiku, siki NigxoaaTe AnsS maTepiany CTiHW.
HepoTpuMmaHHSA LmMX iIHCTPYKLi MOXe NPU3BECTU A0 NOLLUKOMKEHHS
obnagHaHHs.

Power can be supplied from the top or the bottom/ TNMutaHue moxeT nogaBaTbcA cBepxy unu cHusy / Alimentation par

le haut ou par le bas / XapuyBaHHs MOXe nofaBaTUCA 3BEPXY YN 3HU3Y

1000...1700 mm

1000...1700 mm

NHA31778-04
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7 Preparation / MoarotoBska / Préparation / Migrotoska

@ Bolts, screws, washers not supplied

BonTbl, BUHTbI, Wabbl He BXOOAT B
KOMMIEKT NOCTaBKu

€D Chevilles, vis, rondelles non fournies

BonTu, rBuHTK, Wabu He BXOAATb B
KOMMIEKT NOCTaBKn

8 Mounting / MoHTax / Montage / MoHTax

NHA31778-04 © 2016 Schneider Electric - All rights reserved. 8/20




Connection / CoeguHeHue /| Raccordement / 3'egHaHHA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION OR ARC FLASH

m Open the electrical circuit designed to power this device before starting work.

m Use a voltage tester of suitable rating.

m Do not start the charging station if the ground resistance measured is greater than
the threshold defined by the applicable law.

m Protect single-phase charging stations with an ASi type 30 mA residual current
circuit breaker.

m Protect three-phase charging stations with a B type 30 mA residual current circuit
breaker.

Failure to follow these instructions will result in death or serious injury.

m Do not use a system which automatically resets the residual current circuit breaker.

A A DANGER / ONACHOCTb / DANGER / HEBE3INEKA

OMNACHOCTb NOPAXEHUA SNEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA UNKU
BCMbIWKW AYrOBOIro PA3PAOA

m Nepen Havyanom paboTbl pa3OMKHUTE SNEKTPUYECKYIO Lienb, NpeAHasHayYeHHyo Ans
NUTaHUs 3TOro YCTPOWCTBA.

m lcnonb3ayinTe namepuTens HanpsbkeHWst NOAXOASLLEro HOMUHanNa.

m He BkntoyaiiTe 3apsiaHyto CTaHUMIO, ECNN U3MEPEHHOE CONPOTUBMEHNE 3a3eMIIeHUs!
6onblue nopora, onpeaeneHHoro AeNCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM.

m 3awmTtnTe ogHodasHble 3apsifHble CTaHLMK C MOMOLLbIO aBToOMaTa 3alunThbl CeTU
ocTaToyHoro Toka Tuna Tuna ASi Ha 30 MA.

m awmTtuTe TpexdasHblie 3apsaHble CTaHLMKU C MOMOLLbIO aBToMaTa 3aLluTbl CeTH
ocTaToyHoro Toka Tuna B Ha 30 MA.

m He ncnonbayiite cuctemy, kotopasi aBTomaTuyeckn copacbiBaeT aBTomMaT 3aLmThbl
CeTn OCTaTOYHOro ToKa.

HecoGntoaeHne 3TMX MHCTPYKLUMUA MOXET NPUBECTU K CMEPTU NN Cepbe3HOM
TpaBMme.

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, D'EXPLOSION OU D’ARC ELECTRIQUE

m Ouvrez le circuit électrique destiné a I'alimentation de cet appareil avant
intervention.

m Utilisez un Vérificateur d’Absence de Tension (VAT) du calibre approprié.

m Ne mettez pas en service la borne de charge si la résistance de terre mesurée est
supérieure au seuil défini dans la réglementation en vigueur.

m Protégez les bornes de charge monophasées par une protection différentielle 30
mA type ASi.

m Protégez les bornes de charge triphasées par une protection différentielle 30 mA
type B.

m N'utilisez pas un systeme de réarmement automatique de la protection
différentielle.

Le non-respect de ces instructions provoquera la mort ou des blessures graves.

HEBE3MNEKA YOAPY CTPYMOM, BUBYXY ABO CMANAXY AYroBOIro Po3rPsaay
u [lepep noyatkom pobOTH PO3IMKHITb €NEKTPUYHWIA NaHLoT, NPU3HaYeHy Ans
XKUBMEHHS LibOro NMPUCTPOLO.

m BukopuctoByiTe BUMiptoBay Hanpyru BignoBigHOro HoMiHany.

= He BMukaniTe 3apsigHy CTaHLilo, SKLWO BUMIpSHWIA onip 3a3emreHHs Ginblue nopora,
BM3HAYEHOr0 YNHHUM 3aKOHOAABCTBOM.

m 3axucTiTb ogHOda3Hi 3apsiaHi CTaHLii 3a JONOMOrol aBTomMara 3axucTy Mepexi
3anuwkoBoro cTpymy Tuny ASi Ha 30 MA.

m 3axucTiTb TpUda3Hi 3apsaHi CTaHUii 3a JONOMOrol aBToMaTta 3axucTy Mepexi
3anuLkoBoro cTpymy Tuny B Ha 30 MA.

= He BUMKOpPUCTOBYINTE CUCTEMY, SiKa aBTOMATUYHO CKMAAE aBTOMAT 3aXUCTy Mepexi
3anyLLIKOBOrO CTPyMy.

HepoTpymaHHSA LMX iIHCTPYKL i MOXe NpU3BecTu [O CMepTi abo ceprMo3HUX
TpaBM.

NOTICE / BHUMAHUE / AVIS / YBATA

RISK OF ELECTROSTATIC DISCHARGE OR OVERVOLTAGE

m Do not touch the electronic boards.

m Use antistatic protections when making connections inside the station.
m Protect the station with a surge arrester when there is a risk of storms.
Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

OMACHOCTb JNEKTPOCTATUYECKOIO PA3PSIA U MEPEMPY30K
HAMPSDKEHUSA

m He kacaiitecb aneKTpoHHbIX nnar.

m /lcnonb3yiiTe aHTUCTaTUYECKYIO 3aLLUTY MPY MOAKITIOUYEHWM BHYTPY CTaHLIMK.

m 3alLpMTUTE CTaHLMIO C MOMOLLIBIO OrpaHUYMTENS NEPEHanpPsHKEHNIA, ECMW CYLLECTBYET
OMacHOCTb LLITOPMOB.

Heco6ntoaeHve AaHHbIX MHCTPYKLWIA MOXET NPUBECTY K NOBPEXAeHNI0 060pyA0BaHuUS,

RISQUE DE DECHARGE ELECTROSTATIQUE OU DE SURTENSION

m Ne touchez pas les cartes électroniques.

m Utilisez des protections antistatiques lors des opérations de raccordement a
l'intérieur de la borne.

m Protégez la borne par un parasurtenseur lorsque le risque orageux est avéré.

Le non-respect de ces instructions peut provoquer des dommages matériels.

HEBE3MEKA ENEKTPOCTATUYHOIO PA3PS0A ABO MEPEBAHTAXEHb HAMNPYTU
m He TOpKaiiTecs enekTpoHHMX nnar.

u Brkopu1cToByiiTE aHTUCTaATUYHWI 3aXVCT NPU NigKIMFOYEHHI BCepeauHi CTaHLyii.

m 3axUCTiTb CTaHLIO 3a JONMOMOro 06MexyBaya nepeHanpyr, SKLLO icHye Hebe3neka
LUTOPMIB.

HepoTpumaHHA umx iHCTPYKLIi MOXe NPU3BECTU 4O NOLIKOAKEHHA oOnagHaHHA.

@ Depending on the regional keraunic level (storm activity), it is recommended
to protect the charging station against overvoltage by a device installed in the
power distribution panel. This overvoltage protection device does not replace
a surge arrester as defined in the applicable electrical installation standards.

Selon le niveau kéraunique (activité orageuse) de la région il est
recommandé de protéger la borne de charge contre les surtensions par un
dispositif installé dans le tableau électrique. Ce dispositif de protection contre
les surtensions ne remplace pas la protection contre la foudre telle que
définie dans les normes d'installations électriques en vigueur.

@ B 3aBMCMOCTM OT PErMOHASBLHOIO YPOBHS FPO30BOI aKTUBHOCTU
(LMKITOHHOM AEATENBHOCTM), PEKOMEHAYETCA 3aluMLLaTh 3apsaaHyo
CTaHLMIO OT NepeHanpsiKeHUs YCTPONCTBOM, YCTAHOBIEHHBIM Ha NaHesnm
pacnpeaeneHust IUTaHns. ATO YCTPOMCTBO 3aLMThI OT NepeHanpshkeHus
HEe 3aMeHsIeT OrpaHNumMTESb NepeHanpsXeHnit, Kak 3To onpeaeneHo B
NPUMEHUMBIX CTaHAAPTaX 3MEKTPOMOHTaXA.

@ 3anexHo Bif perioHanbHOro piBHA rPO30BOT aKTUBHOCTI (LMKMOHIYHOT
iSiNbHOCTI), PEKOMEHAYETbCA 3axuLLaTh 3apsiAHY CTaHLito Bif
nepeHanpyrv NpMCTPOEM, BCTaHOBIIEHUM Ha NaHeni po3noginy
XUBNeHHs. Llei npucTpiit 3axucTy Bif nepeHanpyrn He 3amiHioe
obmexyBay nepeHanpyr, sk Le BU3Ha4YeHO y BiANOBIAHWX CTaHAapTax
eNeKTPOMOHTaxYy.
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9 Connection / CoeauHenue | Raccordement / 3'c¢aHaHHs

9.1 Power / MowHocTh / Puissance / MoTyXHicTb

1P +N

@
B 9% 8 c|@
10mm <16 mm? | <10mm? | <6mm? | 1,8 N.m
45
0.4in <sAWGE|<AWG7 | <AWG 8 |15.9 Ib-in
3P+N
@@
IE o @
10 mm 1,8 N.m
4,5
04in 15.9 Ib-in
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9 Connection / CoeguHeHue | Raccordement / 3'eaHaHHs

9.2 Undervoltage release (MNx - 230V~.) / PacuenuTtenb noHmxeHHoro HanpsbkeHus (MNx ~ 230BA)/
Déclencheur a minimum de tension (MNx - 230V~.) / Po3uinntoBa4 3HmxeHoi Hanpyru (MNx ~ 230BA)

o ) Black _
YepHbA EE@

@D Gray € Noir E[ Q Qe /]

Cepbii YopHuiA |

€D Gris

CipuWiA

7mm| £25mm? |0,5N.m

w

0.2in| SAWG 14 | 4.4 lb-in

9.3 Deferred start or power limitation / OTnoxeHHbIN cTapT unu orpaHnyeHme mowHoctu / Départ différé ou limitation
de puissance / BigknageHui ctapt abo 06MeXXeHHS NOTY)XXHOCTi

) Brown Iﬁ]} E
HopM4HEEEIA OC

€D Marron 7mm| £25mm? |[0,5N.m

HopM4HEEEIA

0.2in| £ AWG 14 |4.4Ib-in
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10 Undervoltage release (MNXx) test / TecT Ha noHmxkeHue HanpsixeHus (MNXx) / Test du
déclencheur a minimum de tension (MNx) / Tect Ha 3HMXeHHA Hanpyru (MNXx)

Attaching labels with safety message / lNpukpenneHue Hakneek ¢ coobLieHnemM o coonoaeHnmn
mep 6e3onacHocTu/ Mise en place des étiquettes avec message de sécurité / MpukpinneHHs
HaKIeNoK 3 NOBiAOMITIEHHSIM NPO AOTPUMAaHHS 3axoAiB 6e3neku

Label with wiring safety
messages to be affixed inside
the charging station

@ Hakneitka ¢ cooGLieHusMm o
cobnogeHnn mep
6e3onacHoCT NPoOBOAKY,
KoTopblasi AOMMKHA ObITb
npuKpenneHa BHyTpU
3apsgHOM CTaHuMn

@ Etiquette avec messages de
sécurité pour I'utilisation, a
coller sur la borne de charge

@ Hakneiika 3 noBigomMneHHsMN

Label with safety messages for use to be affixed to the charging station

Hakrenka ¢ coobLieHnsMm o cobniogeHnn mep 6esonacHocTv NPO [OTPUMAHHS 3aX04iB
MCMONb30BaHusl, KOTopast AOIkHA BbITb MPUKPENieHa K 3apsiaHON Gesnekn NpoBoaky, sika
cTaHumm nosuHHa GyTV NpukpinneHa

. JE PPN B WHI SOHOT cTaHUiT
Etiquette avec messages de sécurité pour 'utilisation a coller sur la CEPEAVHI 3apAHOT CTaHL

borne de charge

Haknevika 3 noBigoMneHHsiMU NPo AOTPUMAaHHS 3axoaiB 6eaneku
BMKOPUCTaHHS, sika NoBUHHA GyTW NpukpinneHa Ao 3apsiaHoi cTaHuii

00 08
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1 2 Fitting the cover / YctaHoBka kpbiwku / Mise en place du capot / BctaHOBNEHHSA KpULLKN

13

D

The residual current circuit breaker must be checked periodically to ensure correct
operation.To check operation of the residual current circuit breaker after installation:
m Close the circuit breaker upstream from the terminal (Q1/Q11).

m Press the test button on the front panel of the residual current circuit breaker.
The residual current circuit breaker must trip immediately.

Otherwise, the residual current circuit breaker is defective. Change it immediately.

D

Pour vérifier le fonctionnement de la protection différentielle apres l'installation :
m Fermez le disjoncteur en amont de la borne (Q1/Q11).

m Appuyez sur le bouton test en face avant du disjoncteur différentiel.

La protection différentielle doit déclencher immédiatement.

Si ce n'est pas le cas, cela indique que le disjoncteur différentiel est en panne.
Changez-le immédiatement.

Le bon fonctionnement de la protection différentielle doit étre vérifié périodiquement.

Residual current device (RCD) test / TecT cTtponcTBa 3awmuTHOro otknroyveHuns (Y30)/ Test
de la protection différentielle / Tect npucTpoto 3axmucHoro BigknoyeHHs (M3B)

ru

ABTOMAT 3aLLWTbI CETU OCTAaTOYHOrO TOKa JOMKEH NepuoanYeckn NPoBEPATLCS AN
obecneyeHuns npaBunbHo paboTbl. YTo6bI NpoBepuTL paboTy aBTOMaTa 3aLwuThl
CEeTV OCTaTOYHOrO TOKa Nocne yCTaHOBKW, HE06X0AUMO:

m 3aMKHYTb @aBTOMAT 3aLLMTbl CeTU Bbille No Lenu oT TepmuHana (Q1/ Q11).

m HaxaTb KHOMKy TeCTUpOBaHUsA Ha NepeaHei NaHeny aBTomaTa 3aluTbl ceT
0CTaTO4HOrO TOKa.

ABTOMAT 3aLLWTbI CETU OCTATOYHOrO TOKa JOMKEH HEMELNeHHO OTKIYMTLCS. B
NPOTMBHOM Crlyyae, aBTomar 3alUuThl CETU OCTATOYHOrO TOKa HewcnpaseH. Ero
crefyeT HeMeAneHHO 3aMEeHNTb.

ua)

ABTOMAT 3aXWUCTy Mepexi 3anuLLKOBOro CTPYMy NOBUHEH NnepioanyHo nepesipsTucs
Ans 3abeaneyeHHs HanexHoro gyHkLioHyBaHHs. LLlo6 nepesiputn poboTy aBTomara
3axXMCTy Mepexi 3anvLLKOBOro CTPYMY MiCMsi BCTAHOBMEHHS, HEOOXiAHO:

m 3aMKHYTV aBTOMaT 3axUCTy Mepexi BuLLe No NnaHutory Big TepmiHany (Q1/Q11).

m HaTuUCHYTM KHOMKY TecTyBaHHA Ha NepeaHin naHeni asBTomarta 3axucTy Mepexi
3anMLLKOBOrO CTPYMYy.

ABTOMAT 3aXMCTy Mepexi 3an1LIKOBOro CTPYMY NOBUHEH HEramHo Bigkniountucs. B
iHLIOMY BMNaaKy, aBTOMAT 3aXMCTy Mepexi 3an1LKOBOro CTPYMy HecrnpasHuii. Voro
cnig HeramHo 3aMiHUTW.

NHA31778-04
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1 4 Power / MowHocTk / Mise sous tension / MoTyxHicTb

it: 5s

Status indicator light: green

Voyant d'état : vert

en)
@ Cseroroit nHaNKaTOP COCTORHMS: 3eMeHbiil
D
@

CBiTNoBWI ignkaTop CTaHy: 3eneHnin

15.1 Choice of deferred start or power limitation / Bbibop oTnoXeHHOro crapta unu orpaHM4eHusi MowHocTu /
Choix départ différé ou limitation de puissance / Bu6ip BigknageHoro crapty abo o6MexeHHs1 NOTYXXHOCTi

Deferred start is the default mode
OTNOXEHHbI CTapT SBMSETCA PEXUMOM MO YMONYaHWio

Le mode par défaut est le mode départ différé

0008

BifknageHwit CTapT € peXxMMoM 3a 3aMOBYYBaHHSAM

@ Power limitation

@ OmartseHie MoLHOCTI
‘D Limitation de puissance
@ OEMEKEHHA NOTyKHOCTI

@ Deferred start
@ CITNOKEHHBIA CTapT
€D Depart differe
@Bl.qr{ﬂa,uemﬁ cTapT

NHA31778-04 © 2016 Schneider Electric - All rights reserved. 14/20



15 Operation / Pa6oTa / Fonctionnement / Po6oTa

15.2 Locking the station / BnokupoBka ctaHuum / Verrouillage de la borne / BnokyBaHHs cTaHUii

en’

Locking the station with the key
m Impossible to insert the plug

m Impossible to extract the cable
m Impossible to stop charging

D

Verrouillage de la borne par la clé
m Insertion de la prise impossible
m Extraction du cable impossible
m Arrét de la charge impossible

ru/

BnokupoBka cTaHLmm Knto4om

m HeBO3MOXHO BCTaBUTb BUNKY

m HeBO3MOXHO n3Bneyb kabenb

m HeBO3MOXHO NpekpaTuTb 3apsaKy

@

BriokyBaHHs cTaHLii knioyem

m He BOaeTbca BCTaBUTU BUNKY

m HemoxrnuBo BUTSArHyTY kabenb
m HeMoXrnmMBo npunuH1TU 3apsaky

15.3 Starting charging / Ha4yano 3apsgku / Démarrage de la charge / lNoyaTok 3apsagku

o ® - - 8- @

@ Nominal power: fast flashing

Limited power: slow flashing

HomuHanbHas MOLLHOCTb! GbICTpOe MUraHue|

OI'paHVI‘-IeHHaFI MOLLHOCTb: MeAneHHOoe MUraHue|

Puissance nominale : clignotement rapide

Puissance limitée : clignotement lent

e O 0

HomiHanbHa NoTy>KHICTb: LBMAKE GriviMaHHs

Ob6MesxeHa NOTYXXHICTb: NOBiNbHe 6rIMMaHHs

15.4 End of charging / KoHew, 3apsigku / Fin de charge / KiHeub 3apsaaku

NOTICE / BHUMAHUE / AVIS / YBATA

RISK OF DAMAGING THE CHARGING CABLE

m Do not leave the charging cable on the ground.

m Put back the plug covers after each use.

Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

PUCK NOBPEXAOEHUSA KABENSA 3APSIOKU

m He ocraBnsiite kabernb 3apsakv Ha 3emre.

m BosBpalLaiiTe Ha MECTO 3armyLLKX NOCHe KaXOOoro UCTOoNb30BaHus.

Heco6ntopaeHne AaHHbLIX MHCTPYKLIMIA MOXET NPUBECTY K NOBPEeXAeHUIo 060pyA0BaHUs

RISQUE D'ENDOMMAGEMENT DU CABLE DE CHARGE

m Ne pas laissez le cable de charge au sol.

m Remettez les capots des fiches aprés chaque utilisation.

Le non-respect de ces instructions peut provoquer des dommages matériels.

PU3UK NMNOLUKOMKEHHSA KABENSA 3APSAOKN

m He 3anuvwaiite kabenb 3apsigkv Ha 3emni.

m 3aBXau noBepTanTe Ha MicLie 3arnyLUKu NiChs KOXXHOMO BUKOPUCTaHHS.
HepoTpumaHHSA LMX iIHCTPYKLi MOXe NPU3BEeCTU A0 NOLUKOAKEHHA obnagHaHHS.

NHA31778-04
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15 Operation / Pa6ota / Fonctionnement / Po6ota

15.5 Stop charging in progress / OctaHoBUTbL npouecc 3apsaaku / Arrét de la charge en cours / 3ynuHutu npouec
3apApku

15.6 Stop then resume charging / OctaHoBuTb, a 3aTeM Bo306HOBUTL / Arrét puis reprise de la charge / 3ynnHuru,

a noTimMm BiAHOBUTU

15.7 Start forced in deferred start / HauyaTtb npuHyguTenbHbIM OTNOXEeHHbIN cTapT / Démarrage forcé en départ
différé / MoyaTtn npumycoBun BigknageHUn crapT

@ Charging in progress
@ BbinonHeHwe zapagwm

/\ @D charge en cours
A (@B Buronaa sapagi

m Borne de charge en attente de la demande de charge par le véhicule

@ Charging station waiting for the charging request from the vehicle
@ @ 33pANHAA CTAHUMA, DHMAAKLAA 3aNP0Ca Ha 3apAaKyY 0T TPAHCNOPTHOM CpeacTea
@ 33pANHA CTAHUIA, AKA 0Hikye 3aNWTy Ha 33pA4KY B TOAHCNopTHOMD 3acofy

NHA31778-04 © 2016 Schneider Electric - All rights reserved. 16/20



15 Operation / Pa6oTa / Fonctionnement / Po6oTa

15.8 Indicator light statuses (station not locked) / CoctosiHus cBeToBOro uHaukaropa (ctaHuus He 3abnokupoBaxa) /
Etats du voyant (borne non verrouillée) / CtaHu cBiTnoBoro iHgMkaTopa (CTaHuia He 3abnokoBaHa)

Ready for charging - Waiting for deferred start - Charging finished

['oToBHOCTB K 3apsiake - OxunaaHue OTNOXEHHOro cTapTa - 3aBeplueHne 3apsaaku

Prét pour la charge - Véhicule électrique en attente du démarrage de la charge - En attente de départ différé -
Charge terminée

[oToBHICTb 40 3apsiaky - OuikyBaHHs! BiAKnageHoro cTapTy - 3aBepLueHHs 3apsiaku

m Charging in progress
O Fast flashing: charging at nominal power
O Slow flashing: charging at reduced power

m BbinonHexune 3apsgku
o BeicTpoe muranue: 3apsigka NpyM HOMUHANBLHOW MOLLHOCTU
o MeaneHHoe MuraHuve: 3apsifka npu NOHWXEHHOW MOLLHOCTU

m Charge en cours
O Clignotement rapide : charge a puissance nominale
O Clignotement lent : charge a puissance réduite

m BukoHaHHs 3apsigkv
o WBnake 6nvmaHHs: 3apsigka Npyv HOMiHAnNbHIA NOTYXHOCTI
o MNoBinbHe BnMaHHA: 3apsiaka NPU 3HWXKEHIN NOTYXKHOCTI

Load interrupted by means of the On / Off button

Harpy3ska, npepBaHHasi ¢ nomoLLbto kHonku On / Off

Charge interrompue au moyen du bouton Arrét/ Marche

HaBaHTaxeHHs, nepepBaHe 3a gonomoroto kHorku On / Off

Start forced during deferred start and charging station waiting for the charging request from the vehicle

Havatb NpUHYOUTENbHO BO BpeMsA OTII0XEHHOro ctapTa U oXugaHuu 3anpoca oT 3apﬂﬂHOI7I CTaHUuMn Ha
3apsAKy OT TpaHCMNOPTHOro cpeacTea

Démarrage forcé de la charge pendant un départ différé et borne de charge en attente de la demande de charge par
le véhicule

MoyaTn NpMMyCOoBO Mif, Yac BiAKNagAeHoro CTapTy i OMiKyBaHHi 3anuTy Bif, 3apsAHOT CTaHLiT Ha 3apsaKy Big
TPaHCNOPTHOro 3acoby

Error detected

O6HapyxeHa oLumnbka

Erreur détectée

BussneHo nomunky

0006 6 6066006 6| 6 8 6 6 6 9 6
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15 Operation / Pa6ota / Fonctionnement / Po6oTa

15.9 Indicator light statuses (station locked) / CocTtosiHus cBeToBOro MHAgukKatopa (CtaHuma 3abnokmpoBaHa) /
Etats du voyant (borne verrouillée) / CtaHu cBiTnoBoro iHgMkaTopa (cTaHuiss 3a6nokoBaHa)

Charging station on standby

3apsigHasi CTaHUMS B peXuMe oXxugaHus

Borne de charge en veille

3apsigHa CTaHLis B peXuMmi odikyBaHHS

Waiting for the charging start by the electrical vehicle - Waiting for deferred start - Charging finished

OxunaaHne Hayana 3apsiaku anekTpomobunem - OxuaaHve oTNIoOXeHHOro ctapTa - 3apsiaka 3aBeplueHa

Attente du démarrage de la charge par le véhicule électrique - Attente de départ différé - Charge terminée

OuikyBaHHs noyaTtky 3apsiaku enektpomobinem - OdikyBaHHS BigknageHoro ctapTy - 3apsiaka 3aBeplueHa

m Charging in progress
O Fast flashing: charging at nominal power
O Slow flashing: charging at reduced power

m BbinonHeHune 3apsaku

o BelcTpoe muranue: 3apsigka npyv HOMMHaNbHON MOLLHOCTU
o MeaneHHoe MuraHue: 3apsigka npy MOHMKEHHON MOLLHOCTU
m Charge en cours

O Clignotement rapide : charge a puissance nominale

O Clignotement lent : charge a puissance réduite

m BukoHaHHs 3apsigku

o Weunake 6nvmaHHN: 3apsaka Npy HOMiHamMbHiA NOTYXXHOCTI
o MNoginbHe GnMMaHHA: 3apsaKka NPU 3HWXKEHIN NOTYXHOCTI

Error detected

O6HapyxeHa oLmnbka

Erreur détectée

© & ©O0

9 00|6 6 o B 6600 666

BusiBneHo nomunky

1 Registering the product / Peructpauusa npoaykra / Enregistrement du produit / Peectpauis
npoAayKTy

en) {ru

In order to benefit from Schneider Electric technical support, YTo6bl BOCNONb30BaTbCst TEXHUYeckon nogaepxkon Schneider Electric, Bam
you must register the charging station: HeobXoANMO 3aperncTpmMpoBaTh 3apsaHYI0 CTaHLMIO:

Please scan the QR-code with your smartphone, then follow the instructions MpockannpyiiTe QR-koa Ha cBoem cmapTdoHe 1 criedyinTe oTobpaxaeMbim
which will be displayed. VNHCTPYKLUMAM.

D @

Afin que vous bénéficiez du support technique de Schneider Electric, LL{o6 ckopucTaTics TexHiuHow nigTpumkoto Schneider Electric, Bam HeobxigHo
vous devez procéder a |'enregistrement de la borne de charge : 3apeecTpyBaT 3apsiaHY CTaHLjto:
Veuillez scanner le QR-code avec votre smartphone, puis suivre les instructions MpockaHyiTe QR-KOZ, Ha CBOEMY CMapTOHi | BUKOHAITE iHCTPYKL.

qui s'afficheront.
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7 Diagnostics / [ilnarHocTtuka / Diagnostic / [liarHocTuka

@ Commercial reference

@ Kommepueckas
pekomeHaaLmst

Référence commerciale

KomepuiriHa
pekomeHaauis

@D Serial number

@ CepwitHbiit Homep

(D Numéro de série

@ CepiliHuii Homep

m Contact Schneider Electric customer support after noting the commercial reference and serial number

@ @ @ @ Charging station on the product label..
m Try with another charging cable.
. O If the problem persists, contact Schneider Electric customer support after noting the commercial
Charging cable

reference and serial number on the product label.
O If the problem is solved, contact the cable supplier.

©OOO©

Electric vehicle

m Contact the electric vehicle dealer.

©OOO

Electric vehicle or charging station

m Contact Schneider Electric customer support after noting the commercial reference and serial number
on the product label.

©OO®

3apsaHas cTaHums

m O6paTtutech B cnyxby noaaepxku knueHtoB Schneider Electric, ykazaB koMmepyeckuii Homep u
CepUiHbI HOMEp Ha 3TUKeTKe NpoayKTa.

©OOO©

KaGenb 3apsigku

m MonpobyiiTe ncnonb3oBaTb Apyron kabenb 3apsaku.

o Ecnun npobnema He Gbina ycTpaHeHa, obpaTuTech B cnyx6y nopaepxku knneHtoB Schneider Electric,
yKa3aB KOMMEepYeCkuil HOMEp 1 CEPUIAHBIN HOMEP Ha 3TUKEeTKe NpoadyKTa.

o Ecnun npobnema 6bina yctpaHeHa, obpatutech K NOCTaBLUMKY kabens.

©OOO

3nekTpomMobunb

m ObpaTuTech K NOCTaBLUVKY 3neKTpoMobunen.

©OOO

3nekTpomMobunb unu
3apsigHas ctaHuus

m ObpaTtutech B cnyxby nogaepxku knueHtoB Schneider Electric, o6paTveB BHUMaHne Ha
KOMMEPYECKYI0 pEKOMEHAALUMIO Y CEPUIHBIN HOMEP Ha 3TUKETKE NPOAYyKTa.

|0

m Contactez le support clients de Schneider Electric aprés avoir relevé la référence commerciale et le

@ @ @ @ Borne de charge numéro de série sur I'étiquette du produit.
m Essayez avec un autre cable de charge.
A O Si le probléme persiste, contactez le support clients de Schneider Electric aprés avoir relevé la
Cable de charge

référence commerciale et le numéro de série sur I'étiquette du produit.
O Si le probleme est résolu, contacter le fournisseur du cable.

©OOO

Véhicule électrique

m Contacter le concessionnaire du véhicule électrique.

©OOO

Véhicule électrique ou borne de
charge

m Contactez le support clients de Schneider Electric aprés avoir relevé la référence commerciale et le
numéro de série sur I'étiquette du produit.

©OOO©

3apsgHa cTaHuis

m 3BepHITbCS B cryx6y niaTpumkn knieHTiB Schneider Electric, BkaszaBLum komepuiiHuiz Homep i
CepiiHNIA HOMEp Ha eTUKeTLi MPOAYKTY.

©OOO

Kabenb 3apsgkn

m CnpobyiiTe BUKOpUCTaTH iHLWNIA kKabenb 3apsaku.

o AKwo npobnema He Gyna ycyHeHa, 3BepHiTbCs B cnyx6y niatpumku knieHTis Schneider Electric,
BKa3aBLUN KOMEPLIHWUI HOMEP | CepifiHNA HOMEp Ha eTUKETLi NPOAYKTY.

o Akwo npobnema 6yna ycyHeHa, 3BEPHITLCS O NocTayarnbHuka kabento.

©OOO

Enektpomobinb

m 3BEPHITbCA A0 NocTavaribHuKa enekTpomoobinis.

©OOO

EnekTpomobinb abo 3apsigHa cTaHuis

m 3BepHiTbCA B cryxBy niatpumku knienTiB Schneider Electric, 3sepHyBLUM yBary Ha KomMepLinHy
peKoMeHAaLito i CepiiH HOMeP Ha eTUKEeTL NPOAYKTY.

NHA31778-04
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1 Technical characteristics / TexHnuyeckune xapakrepuctukmu / Caractéristiques techniques /

TexHiYHi XapakTepUCTUKH

en’

m Standards: IEC/EN 61851-1 ed 2.0; IEC/EN 61851-22 ed 1.0;
IEC/EN 62196-1 ed 2.0; IEC/EN 62196-2 ed 1.0

m Voltage:

O 220-240 V~ single-phase - 50/60 Hz

O 380-415 V~ three-phase - 50/60 Hz

m Current:

O 16 A (EVH2S3P02K, EVH2S3P04K, EVH2S11P02K, EVH2S11P04K)
0 32 A (EVH2S7P02K, EVH2S7P04K, EVH2S22P02K, EVH2S22P04K)
m Deferred start or power limitation input consumption: 200 mA

m Protection indices:

O IP54 according to standard IEC 60529,

O IK10 according to standard IEC 62262

m Operating temperature: -30 °C to +50 °C

m Storage temperature: -40 °C to +80 °C

D

m Normes : IEC/EN 61851-1 ed 2.0 ; IEC/EN 61851-22 ed 1.0 ;

IEC/EN 62196-1 ed 2.0 ; IEC/EN 62196-2 ed 1.0

m Tension :

O 220-240 V~ monophasé - 50/60 Hz

O 380-415 V. triphasé - 50/60 Hz

m Courant :

O 16 A (EVH2S3P02K, EVH2S3P04K, EVH2S11P02K, EVH2S11P04K)
O 32 A (EVH2S7P02K, EVH2S7P04K, EVH2S22P02K, EVH2S22P04K)
m Consommation de I'entrée départ différé ou limitation de puissance : 200 mA
m Indices de protection :

O P54 selon norme IEC 60529

O IK10 selon norme IEC 62262

m Température de fonctionnement : -30 °C & +50 °C

m Température de stockage : -40 °C a +80 °C

ru/

m CtaHpaptol: IEC/EN 61851-1 ed 2.0; IEC/EN 61851-22 ed 1.0; IEC/EN
62196-1 ed 2.0; IEC/EN 62196-2 ed 1.0

u HanpsbkeHue:

0 220-240 BA ogHodbasHbif - 50/60 Iy

0 380-415 BA TpexdasHbii - 50/60 'y

u AMnepax:

o 16 A (EVH2S3P02K, EVH2S3P04K, EVH2S11P02K, EVH2S11P04K)
032 A (EVH2S7P02K, EVH2S7P04K, EVH2S22P02K, EVH2S22P04K)
m [ToTpebneHne OTNOXEHHOro cTapTa Uiy orpaHnyeHns MowHocTu: 200 MA
m Knaccbl 3awwnTbi:

o IP54 B cooTBeTCTBUM CO cTaHaapTom |IEC 60529,

o IK10 B cooTBeTCTBUM CO cTaHAapTom |IEC 62262

m Pabouvasi temnepatypa: OT -30 °C go +50 °C

m Temnepatypa xpaHenus: OT -40 °C go +80 °C

@

m CtaHpapTu: IEC / EN 61851-1 ed 2.0; IEC / EN 61851-22 ed 1.0; IEC / EN
62196-1 ed 2.0; IEC / EN 62196-2 ed 1.0

m Hanpyra:

0 220-240 BA ogHodasHuii - 50/60 My

0 380-415 BA TpudasHmii - 50/60 Iy

m AMnepax:

o 16 A (EVH2S3P02K, EVH2S3P04K, EVH2S11P02K, EVH2S11P04K)
o032 A (EVH2S7P02K, EVH2S7P04K, EVH2S22P02K, EVH2S22P04K)

m CnoxuBaHHS BigknageHoro ctapty abo obmexeHHs noTyxHocTi: 200 MA
m Knacu 3axucry:

o IP54 BignoBigHo oo ctanaapty IEC 60529,

o IK10 signosigHo ao ctaHgapTy IEC 62262

m Poboua Temnepatypa: Big -30 °C go +50 °C

m Temnepartypa 36epiraHHsi: Big -40 °C o +80 °C

1 Recycling packaging / lNepepab6oTka ynakoBku / Recyclage des emballages / Nepepo6ka

yNaKoBKU

D

The packaging materials from this equipment can be recycled.
Please help protect the environment by recycling them in appropriate containers.
Thank you for helping to protect the environment.

D

Les matériaux d’emballage de cet appareil sont recyclables.

Participez a leur recyclage et contribuez ainsi a la protection de I'environnement en
les déposant dans les conteneurs prévus a cet effet.

Nous vous remercions pour votre contribution a la protection de I'environnement.

ru/

YnakoBoYHble MaTepuarnbl 3TOro 060py,El0BaHVI$I MoryT 6bITb NepepaboTaHsbl.
nO)KaJ'IyVICTa, nomornTe 3aWmTUTb OKpyXatoLlyto cpeay, nepepabotas ux B
COOTBETCTBYHOLNX KOHTEeNnHepax.

Cnacubo, 4To nomoraeTe 3aLmUTUTb OKpy>atoLuyto cpeay.

@

MakyBanbHi MaTepianu Lboro obnagHaHHsA MOXyTb OyTV nepepobneHi.

Byab nacka, JONOMOXiTb 3aXMCTUTU HAaBKOMMULLHE CepeoByLLe, NepepobusLm ix y
BiAMOBIAHMX KOHTENHEPaX.

[sikyemo, Lo fonomaraeTe 3axMCcTUTU HAaBKOSMLLHE CepeaoBULLe.

Schneider Electric Industries SAS
35, rue Joseph Monier
CS 30323

e

F - 92506 Rueil Malmaison Cedex NHA49496-04

www.schneider-electric.com
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